

香港影视娱乐博览启动

四大领域3项始创节目6项核心活动将登场

据新华社电 第五届“香港影视娱乐博览”10日举行启动仪式，9项横跨电影、电视、音乐及数码娱乐业的活动将于3月23日到4月19日在香港陆续登场。

本届“香港影视娱乐博览”将继续以“全城投入，全情支持”为主题。香港特区政府商务及经济发展局局长刘吴惠兰、香港贸易发展局总裁林天福、“香港影视娱乐大使”梁朝伟等人出席了当天的启动仪式，并呼吁业界和民众共同参与。

刘吴惠兰致辞时说，“香港影视娱乐博览”已经成为亚太地区影视娱乐业的一大盛事。2008年参加博览活动总人次超过16万，并吸引海外及内地的创意产业人士来港参与其中，并同香港的业内人士交流，一方面可以推动香港的创意产业，另一方面可以推动香港成为亚太地区的创意枢纽。

“香港影视娱乐博览”由香港贸易发展局与多个影视娱乐组织主办，涵盖影视、娱乐、

内地首位“80后”导演捧出处女作 《上海公园》献礼情人节



本报海口2月12日讯 (记者卫小林通讯员林小明)内地影坛首位“80后”导演捧出了处女作，它就是黄凯执导的《上海公园》，记者今天从省电影公司获悉，该片将从13日起在海口银龙连锁影城开映。

据介绍，《上海公园》是一部深入剖析“80后”生活现状，并且表达“80后”人生理想的电影作品。它讲述了即将前往深圳工作的吴正冬，在同学聚会上与已婚昔日恋人杜蕊蕊重逢后彼此间的心理感受，以及此后发生的一系列故事。

作为今年情人节期间影迷观影的选择之一，《上海公园》最大的不同就在于，它是国内第一部由“80后”执导的温馨而浪漫的电影，与其他“老人”执导的电影相比，它具有少见的青春气息，五彩斑斓的梦幻色彩，非常适合年轻恋人观赏。

法国电影展4月登陆我国 将在北京上海成都广州四地举办

新华社北京2月12日电 (记者璩静)

记者获悉，4月1日至4月25日，法国电影联盟和法国驻华大使馆将在北京、上海、成都、广州四地举办第六届法国电影展映。

本届电影展开幕电影为塞德里克·克拉皮斯导演，茱丽叶·比诺什领衔主演的影片《巴黎故事》，讲述了一位患有严重心脏病的舞蹈演员皮埃尔，在等待器官移植的日子里，每天在巴黎家中的阳台上重新观察身边的每一个人，体会不

一样的生活……

参展电影包括被评为2008年《时代周刊》最佳影片的《我是尚格·云顿》、以法国当代通俗小说女王弗朗索瓦丝·萨冈为原型的传记电影《萨冈》、由因《英国病人》一片荣膺金球奖影后的英国女星克里斯汀·斯科特·托马斯主演的《爱你已久》等。

据悉，由法国著名女影星茱丽叶·比诺什等国际知名导演和演员组成的电影代表团将于影展期间来我国与观众见面。

贾樟柯首次挺进主流电影市场



由上海电影集团、北京西河星汇数字娱乐技术有限公司、华润(集团)有限公司联合出品的文艺片《二十四城记》，定于3月6日开始在内地正式上映，显然，其目标瞄准了今年的妇女节。

导演贾樟柯称，《二十四城记》是中国首部以真实的大型国有企业为背景创作的影片，通过吕丽萍、陈冲、赵涛饰演的三代厂花的个人命运与工厂50年间的变迁，讲述被遗忘的那些人和他们的生活。

据了解，《二十四城记》是2008年举办的第61届戛纳电影节正式竞赛片，不久前

《二十四城记》 瞄准妇女节

该片编剧、我国著名女诗人翟永明表示，影片以女性视角切入，讲述的是整整一代中国人的集体回忆，“那是热烈与冰冷、甜蜜与苦涩、希望与惶恐的混合体，对于在那个年代出生与成长的一代人而言，它或许并非伤口，却必然是烙印。”

为何去年参赛的影片今年才上映？导演贾樟柯表示，那是因为《二十四城记》早已靠海外发行成功收回成本，因此他并不担心国内市场票房。作为一部近期少见的文艺电影，这部影片不但是一种很好的调剂，而且自信会赢得观众不错的反响。(友成)

上图：陈冲在《二十四城记》中

《喜悦之泪》柏林受欢迎 黛米·摩尔亮相最吸引眼球



新华社柏林2月11日电 (记者胡小兵)由美国著名女影星黛米·摩尔主演的电影《喜悦之泪》11日在第59届柏林电影节举行首映。这部电影反映现代家庭关系的影片因演员们的出色表现而获得满堂喝彩。

美国影星里普·托恩和摩尔分别担任影片的男女主角。此外，在片中担任重要角色的女演员帕克·波西和艾伦·巴尔金也精确地把握了人物情感的微妙变化。米切尔·利希滕施泰因担任该片的导演兼编剧。

这部电影讲述的是两姐妹劳拉(摩尔扮演)和杰恩(波西扮演)应生病的父亲乔(托恩扮演)的召唤，回到久别的家乡，照料丧妻多年、70多岁的父亲。姐妹俩为谁来照顾父亲产生了分歧。其实两姐妹都有自己的苦衷，劳拉要照料3个子女，杰恩想要和一心扑在工作上的丈夫杰克逊生一个孩子。

在父亲家中，姐妹俩意外地发现父亲身边还生活着一个叫希利的女人(巴尔金扮演)。希

利自称在医院做护士工作，其实是一名无家可归的妓女。姐妹俩在与希利的反复斗争中，意识到她们在旧日家园里还有自己一直深爱的东西。父亲对女儿的爱也让姐妹俩重新找到了童年快乐和家庭温暖。最终，一家人重归于好。

在影片放映之后举行的新闻发布会上，导演兼编剧利希滕施泰因说：“家是两姐妹的根，每个人都要学会在家中与其他人交往。”他承认，事情往往是这样，东西装在盒子里，在你打开盒子之前，你不知道它究竟是什么样。利希滕施泰因对摩尔出演这部影片感到振奋，说自己一直喜欢看摩尔的电影。

作为好莱坞的大牌明星，摩尔在出席新闻发布会时表现得比较低调。她说自己十分重视家庭，此次丈夫艾什顿·库奇与她一同来到柏林电影节，“他的爱是对我的最好支持”。

《喜悦之泪》是入围本届柏林电影节竞赛单元的影片之一，目前柏林电影节赛程已经过半。

用友企业智理软件
中国企转型升级加速器
用友 ERP-U8 企业“迎春”管理包

基础管理方案包：通过价格控制、生产成本控制、各业务部门有效协作、精细分析评价等手段，在狠抓内部管理的基础上帮助企业实现：业务的高效协同、灵活的销售管理、规范的采购管理、高效的财务管理、安全的信息管理。

◎立即登陆 www.ufida.com.cn

用友软件海南分公司 海口市国贸路1号景瑞大厦A座9楼 0898-66758606 66517099

金蝶 ERP

【蝶舞天涯，共创辉煌，金蝶渠道伙伴盛大招募中！】

财务管理、供应链管理、生产管理、人力资源管理、办公自动化、客户关系管理

Kingdee 金蝶海口分公司 海口市大同路98号财富中心703 办公电话:0898-66779483

行业资讯

电磁炉能效“国标” 3月1日起将强制执行

本报综合消息 小家电市场一直因为准入门槛低，技术要求低，导致市场竞争比较混乱，尤其是能效标识没有统一的标准。从3月1日起，电磁炉能效标准级国标将强制执行，消费者在选购时也有“标”可依。

从今年3月1日起，《家用电磁灶能效限值及能源效率等级》国家标准将强制执行，要求生产企业在电磁灶表面加贴能效标识，不加贴能效标识的电磁

炉将不得进入市场销售。据笔者了解，该标准共设一到五级，五级即为限定的电磁炉的市场准入门槛，低于第五级能效限定值的产品就必须淘汰，不允许再生产和销售。因此消费者在选购电磁炉时，一定要认准能效标识和上面标注的等级。

在市场人士看来，此举结束了国内电磁炉行业多年来无标准可依的尴尬局面。

谷歌Android系统即将问世

本报综合消息 最近不断有消息称，谷歌Android手机操作系统被成功安装到上网本等设备中。日前，Mobile-facts.com网站联合创始人成功将Android安装在华硕EPC PCT中。

在上月底结束的2009年“国际消费电子展”(CES)上，加州触摸屏设备公司展示了一款桌上型电话，同样采用谷歌Android系统。而调研机构Net Applications上个月公布的一份数据称，近1/3的谷歌员工屏蔽了所使用的操作系统信息。该机构认为，此举意味着谷歌可能正在开发自己的操作系统。

实际上，在手机领域，Android系统正在迅速地流行起来，并逐渐成为制造商的新宠，各大厂商自然不会放过开发产品的商机。日本富士通日前表态，

有意愿把Android这一开源系统平台正式引入旗下产品。不过目前这个阶段还不会正式投入到具体的产品当中，而是建立一个针对Android开发的服务。

而另一个移动巨头摩托罗拉的动作则更干脆利落。摩托罗拉公司最近表示，公司的关注重心正在从微软的Windows手机操作系统逐步转向谷歌公司研发的Android手机操作平台。原因十分简单，摩托罗拉表示，谷歌公司所提供的这款产品的性能要优于微软的同类产品。摩托罗拉集团首席执行官表示，相比于当前微软所推出的WindowsMobile6手机操作平台，由微软最大竞争对手谷歌公司所研发的Android操作系统“将更具有市场竞争力”。

打造完美情人节 四款时尚液晶电视力荐

康佳 LC22ES68Q 液晶电视



康佳LC22ES68Q液晶电视是一款女性朋友非常喜欢的产品，尤其是多种机身颜色的设计，给消费者带来十足的新鲜感。而在画质表现上，这款电视也完全满足了大众消费者的视觉需求，相信对女朋友爱护有佳的朋友一定会被他所吸引。

康佳LC22ES68Q液晶电视不仅在观看电视节目方面无可挑剔，作为显示器更有不同凡响的感官享受，完美实现TV/PC双应用的高清显像，让电视和显示器直接切换，近乎100%的清晰度还原，最大限度减少视频干扰，呈现自然真实的画质与优美动听的音质。

海信 TLM22V68 液晶电视

在海信液晶电视系列产品中，玲珑系列产品作为尺寸最小的系列产品，在拥有多种机身颜色选择和超低价的优秀表现下，广受年轻朋友的喜爱。而此次情人节作为礼物送给心爱的“她”，也是非常具有纪念意义的。

外观方面，海信TLM22V68液晶电视采用钢琴漆窄边框设计，底部采用弧线造

型，颇具时尚感。并有中国红、象牙白、玛瑙黑三种颜色可供选择。

性能方面，海信TLM22V68液晶电视具备1366768分辨率，800:1对比度，5ms响应时间。搭载全数字显示技术，使画面真实再现，无边缘模糊和非线性失真等现象。

索尼 KLV-20S400A 液晶电视



索尼KLV-20S400A液晶电视是小尺寸产品中非常经典的一款，拥有多款机身颜色的选择，对于年轻女孩来说，颇具吸引力。而作为情人节礼物，送给心爱的对方，也是一个非常大的惊喜。

据索尼BRAVIA系列的KLV-20S400A身材小巧，拥有“经典银”、“灵动绿”、“华丽粉”、“动感蓝”及“活力橙”五种色彩的外壳，彰显个性。

另外，这款电视还配备了智能图像调节功能，可以将BRAVIA电视接收到的射频图像信号自动调节至最佳水平，让画面更加清晰真实，同时也体现了BRAVIA人性化的设计。

夏普 LCD-19A35 液晶电视

夏普LCD-19A35液晶电视是最新推出的一款小尺寸产品，作为最新产品，具有很好的画质效果和小巧玲珑的身材，而且超低的价格也颇具吸引力。

夏普LCD-19A35液晶电视采用日本原装液晶面板，运用先进的夏普ASV低反射TFT液晶屏幕，使AQUOS在明亮的房间观看时，依然层次分明，

颜色艳丽且具有空间感，是夏普彩电中为数不多的小尺寸液晶电视的代表。

海信 TLM22V68 液晶电视

在海信液晶电视系列产品中，玲珑系列产品作为尺寸最小的系列产品，在拥有多种机身颜色选择和超低价的优秀表现下，广受年轻朋友的喜爱。而此次情人节作为礼物送给心爱的“她”，也是非常具有纪念意义的。

外观方面，海信TLM22V68液晶电视采用钢琴漆窄边框设计，底部采用弧线造